
 

Referat af Kapsejladsudvalgsmøde i Vedbæk Sejlklub 24/2 2010 kl. 19. 
 
Tilstede: 
Johanna Jonsdottir, Henning Gudmand-Høyer, Henrik Åxman, Jens Krohn, Bjarne Thanning,  Peter 
Ildal, Torben Svava, Mads Ring. 
 

1. Kapsejladsen 8. maj.  
Videre med planlægningen. 

2. Aftenmatcherne  
3. Mumm Stelton Cup.  

Nyt MSC udvalg? 
Aktivitetsansvarlige. 

4. Surfafdelingen. Ranglistestævne samt andre planer for sæsonen.  
5. Kalender. Hvad sker der resten af året. 
6. Inventar og materieltilskud fra Folkeoplysningsudvalget.  
7. Evt.  

 
Ad 1 kapsejladsen 8. maj 

Kapsejladsen kaldes VEDBÆK 2STAR 2010 og DH LØB.  
Rundt om Ven + faste mærker. Ca. 4 timers sejlads. 
Start små både kl. 10.00 og 10.10. Store både 11.00 og 11.10. 
Torben har taget kontakt til Bådnyt, som vil reklamere for sejladsen. Torben udarbejder 
sejladsbestemmelser, indbydelse og invitation. 
 
Ad 2 Aftenmatch 
Henrik havde udarbejdet nyt forlag til baner og sejladsbestemmelser. Nyt system med fast op/ned 
bane, som kan ”drejes” efter vindretningen gør det meget enklere både at deltage og være 
banelægger.  
Vi prøver at få faste dommere på sejladserne. Foreløbig har Peter og Johanna meldt sig til nogle af 
sejladserne. Vi skal dels finde flere og så supplere med folk fra f. ex. sejlerskolen og surferne, så der 
er to på dommerbåden hver gang. 
 
Mentorordningen skal op at stå. Ligeledes en gastebørs. Vi spørger Jan Rasmussen ”Atla” om han 
vil stå for det. 
 
Henning prøver at forenkle indtastningsproceduren til Excel arket som styrer aftenmatcherne, så 
flere kan påtage sig indtastningsopgaven. 
 
Vi skal have lavet et banner til Klubhuset, som reklame for aftenmatcherne. Mads Ring påtager sig 
at designe det efter oplæg fra Bjarne. 
 
Ad 3 Mumm Stelton Cup 
Vi blev enige om, at vi ikke behøver et egentligt Mumm Stelton Cup udvalg. Det klares i 
kapsejladsudvalget. 
 
Bjarne skriver henvendelse til bestyrelsen om aktivitetsansvarlige for områderne: 
Diverse grej og følgebåde 



Sponsorer (dog ikke Mumm og Stelton – dem klarer Johanna) 
Sikkerhed 
Kommunikation 
Internetbetaling 
Presse 
Landaktiviteter (telte mm.) og kulturelle arrangementer 
 
Udvalget tager sig selv af edb, resultatformidling og tilmeldinger. 
 
Præmieuddelingen efter MSCup udsættes til torsdag 7. oktober. 
 
Ad 4 Surferne 
Mads orienterede om ranglistestævnet 29. maj. 
Surf stævnet tidligere annonceret 19. september er rykket til en senere lejlighed. 
 
Ad 5 Kalender 

Se tidligere. 
 
Ad 6 materieltilskud 
Vi enedes om at bede bestyrelsen om at ansøge om nyt VHF udstyr – både håndholdte og en 
basestation. 
 
Ad 7 Evt. 
Tjörn Runt i Sverige er en af de mest succesfulde kapsejladser i Norden. I 2009 med 548 tilmeldte 
og deltagerantallet er stigende. Vi blev enige om at kigge nærmere på, hvad de gør godt. Evt. tage 
kontakt til kapsejladsledelsen og måske en studietur? Tjörn Runt er 21. aug. 2010. 
 
Ved DS generalforsamling er der aftenen før nogle seminarer. Et af dem handler om tracking af 
sejlsport og behandler TRACTRAC og ENDOMONDO. Vi vil bede en af Vedbæks deltagere om at 
deltage i det, så vi kan se om det evt. er noget vi så småt kan begynde på at afprøve ved 
aftenmatcherne f. ex. 
 
Henrik vil prøve at udarbejde en liste over mulige protestdommere til vores kapsejladser. 
 
Mødet slut kl. 20.45. 
 
Ref. 
Bjarne 
 
 
 


